Pressetext
Mit Selim und Susanne Boogie-Woogie
Selim und Susanne haben lange im Wodo Puppenspiel – Keller geschlafen und wären fast durch Sturm ELA weggespült worden. Nun ist es an der Zeit, den Ursula Kirchberg - Klassiker gegen Fremdenhass wieder auf die Bühne zu bringen.

In der Geschichte grenzen die Kinder Susanne, Hein und Pit den Sohn des Schneiders aus. Selim wird sauer und reißt einen Arm von Susannes Puppe ab. Sein Vater näht ihn zwar wieder an, aber zur Freundschaft ist Susanne erst bereit als sie im Urlaub in Italien merkt, dass es nicht schön ist, wenn man schlecht Anschluss findet. Letztlich wird alles gut und Selim und Susanne tanzen den Boogie Woogie.

Susanne verschenkt Pinocchio-Puppe

Susanne, Hein und Pit spielen Verstecken. Doch dann findet Hein kein gutes Versteck mehr. Er kann sich doch wohl kaum in den Eingang der türkischen Änderungsschneiderei  stellen. Nee!  Und da kommt deren Kind auch noch `raus! Mit dem kann man nicht spielen. Oder?

Angst vor den deutschen Kindern und Verständigungsschwierigkeiten schlagen bei Selim in Aggression um, er reißt Susannes Puppe den Arm ab. Sein Vater näht den zwar wieder an, aber Freundschaft zwischen Selim und Susanne entsteht erst durch Susannes Italienurlaub. Dort erlebt sie in Ansätzen, was es heißt, in einem fremden Land Sprache und Verhalten der Einheimischen nicht zu verstehen. Susanne schenkt Selim nach ihrer Heimkehr eine Pinocchio-Puppe. 
