Pressetexte
Tor! Tor! Tor! Vier Fußballfreunde vor!

Die vier Fußballfreunde treffen sich in ihrer Siedlung regelmäßig, weil sie so gerne Fußball spielen. Beißer, Pick, Pfiff und Zecke sind ganz normale Kinder, auch wenn es sich bei ihnen um einen Bären, einen Hahn, ein Pferd und ein Zebra handelt. Drei Jungen und ein Mädchen wollen aber nicht nur gemeinsam spielen, sie gründen einen Vierermannschaft und suchen Spielpartner. Das geht nicht so „glatt“ wie erhofft. Die Wodo Puppenspiel – Inszenierung entstand mit finanzieller Hilfe der AKTION MENSCH, der Leonhard-Stinnes-Stiftung und der Egidius Braun – Stiftung des Deutschen Fußballbundes und unter Beratung von vier Kindern einer Grundschule in Mülheim. 
Weltmeisterschaft wirft mit den „Vier Fußballfreunden“ ihre Schatten voraus
Die vier Fußballfreunde Zebra Zecke, Bär Beißer, Fohlen Pfiff und Hahn Pick treffen sich regelmäßig, um Fußball zu spielen. Die drei Jungen und ein Mädchen wollen aber nicht nur gemeinsam gegeneinander spielen, sie gründen eine Vierermannschaft und suchen Spielpartner. Das geht nicht so „glatt“ wie erhofft. 
Nächsten Sonntag (13. Mai 2018) um 11:00 Uhr geht es auf der Bühne im Ringlokschuppen mit Wodo Puppenspiel sportlich zu. In der nächsten Woche werden die vier Tiere ihre Geschichte in Essen und München präsentieren.
