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Wir warten auf den Weihnachtsmann" von Iskender Gider erschien 1988. Autor Iskender Gider wurde 1957 in Istanbul geboren und zog 1965 mit seiner Familie nach Köln. Nach dem Studium an der Folkwang-Schule in Essen (Grafikdesign) arbeitete er ein Jahr als Art-Director in einer Werbeagentur. Seit 1983 ist er Lehrbeauftragter an der Universität Essen. 1988 hat er zum ersten Mal ein Buch illustriert. 

Iskender Gider lebt als freischaffender Künstler in Herten. 

Leider wird das Buch nicht mehr aufgelegt, was schade ist, denn es ist eine wunderbare Geschlechterrollengeschichte.

Ein durch die vielen Kinderwünsche überlasteter und überarbeiteter Weihnachtsmann wird von seiner Frau beim Einholen der Geschenke vertreten. Zunächst mürrisch, aber dann mit viel Freude verrichtet er die Hausarbeit, während sie unterwegs ist. Gemeinsam packen sie die Geschenke ein. Weihnachtsfrau und Weihnachtsmann starten zur Auslieferung. 

Spieler ist Wolfgang Kaup-Wellfonder, der auch für die Dramaturgie verantwortlich ist.

Weihnachtsfrau hilft krankem Weihnachtsmann

Als Wodo Puppenspiel 1991 die Geschichte „Wir warten auf den Weihnachtsmann“, ein Bilderbuch von Iskender Gider inszenierte, sollte sie maximal drei Jahre Familien erfreuen. Inzwischen zeigt Wolfgang Kaup-Wellfonder sein Stück seit über 30 Jahren. Jedes Jahr rufen Menschen aus dem Publikum in Mülheim und Veranstalter bundesweit nach dieser Geschichte um den kranken Weihnachtsmann, der von seiner Frau erfolgreich vertreten wird.

